2月8日,由中国邮政储蓄银行主办、博时基金协办的邮储银行同业合作论坛暨"邮你同赢"同业生态平台发布会在深圳成功举行。来自银行业、保险业、证券业、基金业、财务公司等90家金融机构的200余名嘉宾齐聚一堂,共话合作愿景,齐绘发展蓝图。

借力科技赋能,"邮你同赢"呈现三大场景

"邮你同赢"集客户交流、产品交易、信息交互为一体,聚焦资金信息聚集、票据交易集市、金融产品超市三大金融场景,上线融资交易大厅、票据交易大厅和基金交易大厅,提供需求发布、海量选品、产品报价、实时议价、智能匹配等服务。

邮储银行作为市场上中长期资金的稳定融出方之一,充分发挥在同业融资业务方面资金体量大、客户辐射面广的传统优势,打造资金信息聚集场景。融资交易大厅一期上线全部融资类交易品种,涵盖同业存单、同业借款、同业存款,实时发布邮储银行业务信息,汇集同业客户资金信息,架起同业合作桥梁,实现业务需求精准匹配。

依托邮储银行票据交易体量大、票源足、客户广的优势,上线票据交易集市场景, 开设"邮储自营"+"交易信息集市"双大厅。为平台客户提供海量票据资产,一 站式整合实时报价,实现票据交易产品流、客户流、信息流三流交汇。即时通讯、 在线议价、智能挑票、购物车下单等便捷功能助力提升交易效率。

总结邮储银行多年自营资金基金投资的经验,基金交易大厅功能设计紧贴机构投资者交易习惯和风险管理要求,构建"高效、安全、智能"的基金代销服务体系。依托专业能力和市场经验,邮储银行联合业内顶尖资管机构为平台用户甄选绩优产品,满足同业客户各类资产管理需求。

顺应发展趋势 , "邮你同赢" 诠释四大理念

近年来,大数据、云计算、人工智能等技术日益融入经济社会发展的各领域全过程。"邮你同赢"是邮储银行借助科技赋能,以开放银行、生态银行、数字银行、科技银行四大理念打造的"邮你同赢"同业生态平台。

"开放银行"体现在开放共享的业务模式。"邮你同赢"同业生态平台力求打造共享信息资源、共建合作联盟的去中心化的创新模式。该平台提供"1toN""NtoN"两种服务模式,加入平台不止是和邮储开展业务合作,更重要的是寻找全市场的商机。

"生态银行"体现在共生共建的发展理念。"邮你同赢"同业生态平台的聚合属性

为商业整合提供了基础,有利于促成多边互惠合作的良好生态。该平台通过打造同业金融服务开放式货架,促进同业合作从点对点合作向网络化交易转变。

"数字银行"体现在全面数字化的技术服务。"邮你同赢"同业生态平台通过大数据、人工智能等技术手段提供数字化的基础服务。平台提供的定制化数据看板可呈现交易数据统计、组合盈亏分析、市场行情曲线。平台还将通过数据沉淀、建模分析展现机构画像和交易行为视图,精准匹配产品,提供更高效、便捷、智能的客户服务。

"科技银行"体现在自主可控的敏捷开发。"邮你同赢"同业生态平台坚持业技融合、自主研发、敏捷迭代的建设原则,运用先进的云原生技术,实现分布式、模块化、微服务,保障功能持续优化。平台将在自主研发路径下,通过完善的业技融合机制,实现快速迭代更新。

引领服务创新,"邮你同赢"构筑五大亮点

"邮你同赢"同业生态平台运用数字技术创新服务模式、聚合场景生态,实现同业合作端到端的链接,点到点的交互,着力构筑五大特色亮点:

- 一是广泛的客户参与。"邮你同赢"同业生态平台是生态圈深化建设及合作远景落地的数字化载体,邮储银行将深耕多年的同业"朋友圈"迁徙至线上,通过平台模式进一步激发同业客户在业务合作、客户交流及信息共享等方面的合作潜能,增强共赢价值。
- 二是丰富的业务场景。"邮你同赢"搭建"1+N"的基础架构,即"一个门户"和"N种业务产品",一期上线融资、票据和基金三个交易大厅,打造票据交易集市、金融产品超市和资金信息集散三大金融场景。
- 三是共享共创的模式。邮储银行在平台建设中遵循"开放思维"和"生态理念", 力求实现机构间互为场景、互为服务、互相引流、互相促进,与合作伙伴联动挖潜 合作空间,创新衍生商业价值链,实现生态体系的繁荣共生。

四是优质的客户体验。"邮你同赢"平台力求通过对交易场景、交易习惯的解析,应用数字化手段,结合邮储银行客户经理遍布全国的优势,全面覆盖线上线下的服务场景,为同业伙伴提供更高效、便捷、智能的服务体验,为同业客户创造更大价值。

五是深度的投研交流。邮储银行充分考虑广大同业伙伴投研交流的需求,邮储银行将结合线下生态圈活动开展和线上体系化投研专区建设,打造线上线下相结合的投

研服务体系,促进共同提升投资研究和资产配置能力。

邮储银行将秉持"同行、同进、同赢"的品牌理念,构建一个汇聚客户、资金、资产、信息等要素的全机构共享平台,加快推进业务数字化转型,携手同业机构共建新发展格局下的高质量同业生态。

更多内容请下载21财经APP